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"2026. Año deI Hurr1anismo Mexicano en eI Estado de México"

SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESIóN ORDINARIA DE CABII.DO

02/o7 /2026
13:00 HoRAS.

ORDEN DEL DíA

LISÍA DE AS1STENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL.

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA NOVENA SESION ORDINARIA DE CAB]LDO ABIERTO

LFCIURA Y APROBACIÓN DFL ORDIN DEI DÍA.

PRFSFNTAC óN DEL DICTAMEN DE LA COM SIÓN EDIL]CIA DE REGLAMENTACION MUNICIPAL SOLICIfANDO 5E

AUTORICEN tOS MANUAI.ES DE PROCEDIMIENTOS DE LAS SIGUIENTES DEPENDENCIAS ADMINISTRATIVAS: DE tA
UNIDAD DE TRANSPARENCIA LOS MANUALES DE PROCED M ENTOS PARA LA ATENCJON DE sOL C TUDES DE ACCESO

A LA INFORMACIÓN EN EL S1STEMA DE ACCESO, RATFCACION, CANCELACIÓN Y OPOSIC]ÓN DEL ESTADO DE

MÉ^ICO.SAPCOEMJ:PARA.AATTNCONDFCO.CTUDESDEACCTSOALA NFOEMAC ON DEL S S'TMA DT A CCTSO

A LA INFORMACIÓN MEX]QUENSE (SAIMEX)J DE I.A DIRECCIóN DE I.A MUJER, LOS MANUALES DE PROCEDIM ENTOS

PARA Et MPULSO DE ACTIVIDADES DEL DESARROLLO NTEGRAL, PERSONAL Y COLECTIVO; PARA LAS PLAT]CAS DE

SENSIBIL]ZACIÓN; PARA LOS CURSOS O TALLERES DE EMPODERAM]ENTO ECONÓMICO; DE LA DEIENSORíA

MUNICIPAT DE DERECHOS HUMANOS LOS MANUALES DE PROCEDIM ENTOS PARA LAS VSITAS DE INSPECCIÓN; PARA

LA ASESORÍA JURíD]CA PRESEÑCIAL Y/O V]A TELEFON]CA; PARA LA RECEPCIÓN DE QUEJAS POR PRESUNTAS

VIOLACIONES A DERECHOS HUMANOS; PAPA LA CAPAC TACION EN MATERIA DE DERECHOS HUMANOS; Y DE TA

DIRECCIóN DE CUIIURA Y TURISMO LOS MANUALES DE PROCED]MIENTOS PARA LA INSCRIPC ON DE TALLERES; PARA

EL PRÉSTAMO DE ESPAC OS DE LA CASA DE CULTURA; PARA EL APOYO DE PARTICIPACIONES ARIiST CAS Y

CULTURALES A ENT]DADES PÚBL|CAS, EDUCATIVAS, ASOC AC]ONES C]VILES, RELIGIOSAS Y AUTORIDADES AUXILIARES;

PARA LA INCORPORAC ÓN AL PADRÓN ARÍESANAI DE ZiNACANTEPEC; PARA EL REGISTRO Y CONTROT DE LA VENTA

DE ARTESANÍAS OFERTADAS EN LAS T]ENDAS MURZ NARTE; PARA LA INCORPORACION AL PADRON DE PRESTADORES

DE StRV C OS LeS-COS: \ DAaA LOs RI-COaR DOS l-R'STICOS.

PRESENfACIÓN, ANÁLIS S Y DISCUS]ÓN DE LA PROPUESTA DEL PRES DENTE MUN CIPAL CONSTfUC ONAL, MANUEL

V LCH S VIVEROS, SOLICITANDO SE AUTORICE REALIZAR I.AS GESTIONES NECESARIAS Y, EN SU CASO, I.A CELEBRACIóN

DEI. CONVENIO BITATERAT DENOMINADO'PESO A PESO" ENTRE Et ORGANISMO PÚBI¡CO DESCENTRAI.IZADO PARA

TA PREsIAcIóN DE LOS SERVICIOS DE AGUA POÍABLE, AI.CANTARII.I.ADO Y SANEAMIENTO DEt MUNICIPIO DE

ztNACANTEpEC (OPDAPAS ZINACANIEPEC), EL PRESIDENTE MUNICIPAt CONSTITUCIONAT, COMO REPRESENTANTE

DEI. AYUNIAMIENTO, Y LA COMISIóN FEDERAI. DE ELECTRICIDAD.

PRESENTACIÓN, ANÁLSS Y DISCUSIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRES]DENTE MUNICIPAL CONST]TUCIONAL, MANUEL

V]LCH S VIVEROS, SoIICITANDO sE AUTORICE REMITIR A LA COMISIóN EDII.ICIA DE REGI.AMENTAC¡óN MUNICIPAI.

I.As REGtAs DE oPERAc¡óN DEt PROGRAMA SOCIAL MUNICIPAL "JUNTOS REPARÍIENDO I.OGROS" PARA §U REVISIóN

Y ANÁ[IsIs; Y POSIERIOR PRESENTACIóN Y APROBACIóN POR EI. CABII.DO.

PRESENTACIÓN, ANÁIIS]S Y D]SCUSIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENIE MUN CIPAL CONSTITUCIONAL, MANUEL

VILCH]s VIVERoS, SoLIcITANDo sE AUToRICE REMITIR A LA COMISIÓN EDII.ICIA DE REGI.AMENTACIóN MUNICIPAI. LA

CONVOCATORIA PARA EI. REGISÍRO DE CANDIDATAS Y/O CANDIDATOS A OBTENER tA PRESEA "ZINACANTEPETT

" PARA SU REVISIÓN Y ANÁIIS¡S; Y POSTERIOR PRESENTACTóN Y APROBACIóN POR EI. CABITDO

CIÓN, ANÁLSS Y DISCUSIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUN]C]PAL CONSTITUCIONAL, MANUEL

IVERoS, sotICIIANDo sE AUToRIcE REMITIR A LA COMISIóN EDII.ICIA DE REGI.AMENfACIóN MUNICIPAI. I.AVLC
coNr¡aronra DtRtGtDA A TODA PERSONA TNTERESADA EN PARTTCIPAR EN LOS PROCESOS DE RECIUTAMIENTO.
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"2026. Año deL Humanismo !lexicano en eI Estado de México".

SETECCIóN E INGRESO A tA DIRECCTóN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y fRÁNSITO DE ZINACANTEPEC, CON PERTII. POI.ICÍA

PREVENTIVO, PARA SU REVISIóN Y ANÁLISIS; Y POSTERIOR PRESENTACIóN Y APROBACIóN POR EL CABITDO.

9. PRESENTAC ÓN, ANÁLIS]S Y D SCUSION DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNIC PAt CONSTTUCIONAL, MANUEL

V LcH S VLVERoS, SOLICIIANDo sE AUToRICE REMITIR A tA COMISIóN EDILICIA DE REGTAMENTACIóN MUNICTPAT I.A

coNVocAToRIA PARA Et REGISTRO DE I.AS Y LOS JóVENES INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA CELEERACIóN DEI.

CABILDo JUVENII.2o2ó, EN EI. MARCO DEI DíA INTERNACIONAI. DE I.A ]UVENTUD, PARA SU REVISIóN Y ANÁLISIS; Y

POSTERIOR PRESENÍACIóN Y APROBACIóN POR EL CABILDO.

10. PRESENIACIÓN, ANÁLSS Y DISCUSIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTTUCONAL, MANUEL

VILCH S V VEROS, SoLICITANDo sE AUTORICE REMI]IR A LA COMISIóN EDII"ICIA DE REGTAMENTACIóN MUNICIPAI. EI.

PLAN DE REcoTEccIóN DE RESIDUOS SóIIDOS URBANOS Y DEt CONCENTRADO DE RUTAS, PARA SU REVIS¡óN Y

ANÁIISIS; Y POSTERIOR PRESENTACIóN Y APROBACIóN POR ET CABII.DO.

I1. PRESENIACIÓN, ANÁLISLS Y DISCUS]ÓN DE LA PROPUESTA DEI PRESIDENTE MUN]CIPAL CONSTITUC ONAL, MANUEL

VILCHLs V]VEROS, SoLC ]ANDo sE AUTORICE REMITIR A tA COMISIóN EDII.ICIA DE REGLAMENTACIóN MUNICIPAT

t.os MANUAtEs DE PRocEDIMIENToS SIGUIENTES: DE TA TESORERíA MU NICIPAL, PARA Et COBRO DEt IMPUESTO SOBRE

aDoulstctóN DE INMUEBtEs y oTRAs opERActoNEs TRASLATtvAs DE DoMtNto DE INMUEBLEs; PARA LA ExPEDlclóN

DEI. CERTIFICADO DE IMPUESTO PREDIAL: PARA EI. COBRO DEI. IMPUESTO PREDIAL; PARA I.A EXPEDICIóN DE

CONSTANCIA DE NO ADEUDO DE MUI.TAS IMPUESTAS POR AUTORIDADES NO FISCAI.ES; PARA LA EXPEDICIóru O¡ LI

REsoI.Uc¡óN A tA soI.IcITUD DE AUToRIZACIóN DE PAGO A PTAZOS, YA SEA DIFERIDO O EN PARCIALIDADES PARA

CUBRIR tAS CONTRIBUCIONES, APROVECHAMIENTOS OMITIDOS Y SUS ACCESORIOS; PARA I.A ACTUAI.IZACIóN DE

DAfos ADMtNtsTRAf lvos; pARA LA AcTUA¡zActóN DE DATos TÉcNtcos; eARA LA cERTltlcAclóN DE ctAVE Y

vALoR 6ATASTRAL; pARA LA cERItFtcActóN DE ptaNo MANZANERo; y eARA LA tNscRlPclóN DE INMUEBIES AL

PADRóN cATAsTRAt; y DE rA DrREcctóN DE ADMtNlsTRActóN, PARA r.A ExpEDlclóN DE coNsTANclA LABoRAt,

PARA tA ExpEDIctóN DE IDENTtncActóN oHctAt LABoRAL A sERVIDoREs PÚBUcos; Y PARA El- SUMINISTRo DE

coMBUsTtBtE; ToDos, pARA su REVIstóN y ANÁLtsts; y posTERloR PREsENTAcIóN Y APRoBAcIóN PoR Et CABItDo.

I2. ENIREGA DEL SEXTO INFORME TRIMESTRAT- QUE PRESENIAN LAS COMISIONES EDITICIAS' CORRESPONDIENTE A TOS

MEsEs DE ABRL, MAyo y JUNIo DEI Año 202ó, EN cuMpt MIENTo A to ESTABLECIDO PoR EL ARrÍcuLo óó PÁRRAFo

SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉX]CO.

13. pRESENTACTóN DEL INFORME DE LA SECRETARíA DEL AYUNTAMIENTO, RELATIVO A[ NÚMERO Y CONTENIDO DE

ExPEDIENTES TURNADO5 A COMISIóN DURANTE EI. MES DE JUNIO DEI. PRESENTE AÑO, CON MENCIóN DE I.OS

RESUETTOS Y PENDIENTES DE DICTAMINAR. t\ CU^'¡Dr MIEN-O a LO tS AB' tC DO POP -' AD-lC I O o 'PACCIÓN lr

D' .A -I-'OPCA\IC¡ ^,A. 
\ICID^ DIL I-S-ADO DL M' ( O.

14. ASU NTOS GENERA LES,

15. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
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